
Agenda overlegvergadering MR Kindcentrum de Duizendpoot. 

Datum:   1 oktober 2025, 13.30 - 14.30 uur 

Aanwezig: Wafae, Samira, Laila, Imane, Christian, Marieke, Britt en Lonneke 

 

Agendapunt 

Opening en vaststelling agenda, jaarcyclus MR. 

Mededelingen vanuit directie: Directie licht toe wat we met de jaarplanning en evaluatie 
vanuit de MR moeten doen. Vanaf dit jaar gaan we dit ook doen, dit is verplicht. Financieel 
jaarverslag is nog niet ontvangen door directie, dus komt op een later moment terug. 

Vaststelling notulen en bespreking actielijst: De meeste punten kunnen van de actielijst 
af. 

Schoolgids en jaarplan: Komt terug op de volgende vergadering. 
Stand van zaken personele bezetting (vertrek Eefje / vacature):  Er is nog een vacature 
in groep 8 door het vertrek van een van de groepsleerkrachten. Er komen geen reacties 
binnen op deze vacature. 

Voedingsbeleid De veronderstelling was dat het voedingsbeleid in 2022 is besproken in de 
mr. Dit is hetzelfde beleid als wat nu weer gehanteerd wordt, vandaar dat het nu niet in de 
mr besproken is. Echter blijkt dat dit niet het geval was. Dat is niet juist verlopen. 
Oudergeleding MR wil graag dat hier nog eens naar gekeken gaat worden. Directie neemt 
dit mee. 
Idee is ook om documenten niet als document te delen via socialschools maar als 
tekstbericht in socialschools. 

Beleid fysiek/verbaal geweld (directie) Wij ervaren steeds vaker grensoverschrijdend 
gedrag op school. Zowel fysiek als verbaal. Wij merken dit bij leerlingen, maar ook vanuit 
ouders naar personeel of ouders naar leerlingen toe. 
Er is een protocol/beleid gekomen tegen fysiek geweld, om duidelijke consequenties te 
kunnen bieden. Dit is nogmaals gedeeld via Socialschools om ouders te informeren. 
School gaat dit beleid nog verder uitwerken en eventueel herzien en aanvullen met verbaal 
geweld. Om dit via de juiste route te laten verlopen zou directie het gehele beleid graag nog 
eens binnen de MR terug laten komen als agendapunt.  

Verlofaanvragen toelichting: De regels zijn door de overheid aangescherpt. 

Vaststelling ouderbijdrage  
Hoe gaan we deze vaststellen? Wettelijk doet directie een voorstel, wat besproken gaat 
worden in de MR. Er moet gesproken gaan worden over een verhoging. Alles wordt duurder, 
aan de andere kant komt dit op de schouders van de ouders die de bijdrage betalen. Een 
vrije keuze qua te betalen bedrag zou een optie kunnen zijn. Er moet gedeeld gaan worden 
waar het geld aan besteed gaat worden. Directie gaat mogelijkheden verder uitzoeken. 

Verkeersveiligheid Vanuit de vraag over de verkeerssituatie: de gemeente wil er niet heel 
veel meer aan doen dan het zicht vergroten door eventueel parkeerplekken te verwijderen. 
Een optie zou zijn ouders aansporen een melding te doen via het delen van een link via 
socialschools. 

Lesvrije week: Dit wordt verplaatst naar een later moment. 

 

 


